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A tervezési feladat az utcasorból kieső, zsákutca végén fekvő 1,3 hektáros 
természetközeli telekre lakóház és vendégház megfogalmazása. A telek keleti fele 
gyakorlatilag erdő, és a nyugati szomszédos telek mentén is erdősáv húzódik végig, 
épület a közelben nincs, csupán a telken adottságként állt egy kb. 80 m2-es ház. A 
helyszín ismeretében helyes és egyben bátor építészeti döntés volt, hogy a terv a 
falura oly jellemző és Somogytúron markánsan megmaradt fésűs beépítés 
karakterjegyei helyett a természeti adottságok mellett tette le a voksot. Az építtetők 
által megfogalmazott elég terjedelmes tervezési programot ebből kiindulva funkció 
csoportonként logikusan 3 épületre szétosztva valósítja meg, melyek telepítését a 
meglévő épület koordinátáihoz igazítja. 

 
A koncepció kulcsszava a transzparencia, utalva az erdő struktúrájára, ahol a fák 
közötti átlátások határozzák meg a tér karakterét. Az utca felől az új, minden 
szempontból nagyvonalú lakóház fogad, mely formálásában, a függőleges faburkolatú 
keskeny tömör falsávok és a földig üvegezett nyílászárok ritmusos váltakozásával 
meglepő és változatos átlátásokat produkál. Az épület alaprajzi szerkesztése is 
határozottan „ligetes”: egy áramló többfunkciós térbe kis fülkeként vannak az egyes 
helyiségek beleillesztve, közöttük minden irányban átjárás és átlátás adódik. Nekem 
kifejezetten jóleső érzés hazánkban és pláne szűkebb pátriánkban egy ilyen „finnes” 



ízű, a természetre tudatosan érzékeny gondolkodásnak a tényleges megvalósulása.

 
Az említett érzékenység kívül is tetten érhető a 3 épület párbeszédében, az általuk 
létrehozott jó arányú, barátságos köztes kis udvarokban-teraszokban, melyeket, mint 
a fákat a lombkorona, egységesen lefed a körben merészen túlnyúló, finom vékony 
peremű tető. A létrejött major kézzelfoghatóan megvalósít egy példamutatóan 
fegyelmezett, ugyanakkor barátságos világot, mely bizonyítja, hogy igenis létezhet 
harmónia a természet és épített környezet között. Ennek köszönhetően a létrejött 
épületegyüttes egészséges arányosságot mutat. 
 
A benyújtott igényes, részletekbe menő rajzokat nézegetve nyilvánvaló, hogy a terv 
szeretettel készült. És mindez nem állt meg a tervezésnél, hiszen az is példamutató, 
hogy az építkezés nagy részét házilagosan, saját kivitelezésben, szemmel láthatóan 
ugyanolyan elkötelezett igényességgel és szeretettel végezték. 
 
A bíráló bizottság mindezekért az épületet méltónak ítéli a Somogyi Építészek 
Kamarája különdíjára. 
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